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Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 20:10:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.12.2010 00:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194348/answer/194349




BeposATHOCTE 3a¥aTus €CTECTBEHHBIM IIyTeM IIPY TaKO# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKeHa
(ymeHbIIEH 00b€M CIIEPMBI, CHUKEH IIPOILEHT HOPMaJIbHBIX CllepMaTo301aoB). [To ogHOM
cliepMorpaMMe OKOHYATeJIbHEIX BHIBOLOB He [ejIalT, II09TOMY CJIefyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIef0BaHNe
TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeJeJu 7 UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). Eciu
U3MEHEHUS COXPAHATCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 06cyiefoBaHue Y aHIPOJIOTa IJ151 BEISICHEHUS
IPUYMHE U3MeHeHu! 1 nogbopa iedeHus.



